

榜样力量 带动身边善行

“最美新华人”评选活动

新华路街道“最美居民”

树立好榜样 传递正能量

家庭是城市的分子,居民是社会的细胞;家庭离不开他们的呵护,城市少不了居民的奉献。他们都是普通人,既承担着家庭的责任,也担负着社会的重托;他们孝敬父母、尊老爱幼,他们热爱集体,乐于付出;他们留下的是城市的温度,传承的是中华的美德。

新华北路社区 费延卿:他是河南大峪沟红旗煤业退休职工,常年照顾生病岳父,不怕苦不怕累。在岳父生病后,主动承担了所有医疗费用。还和爱人在医院照顾病重的岳母,不离不弃。他说:“为老人养老送终是责任,不能留下遗憾。”

育英街社区 刘海芳:她热心调解工作,和风细雨进行调解、化解矛盾,用她的真诚打动着居民。积极公益参加社区举办的每一场活动,尽心尽力,她说:“为社区做贡献让我感到非常满足,快乐就好了,还要什么报酬呢。”

货场路社区 杨占国:13年来,他无偿为楼院居民服务,从不计较个人得失,尊老爱幼、助人为乐。当邻里出现问题或纠纷时,他总是做到及时发现、及时沟通,大事化小、小事化了,为小区的治安问题做出了自己的贡献。

新华路街道“最美媳妇”

百善孝为先 撑起“半边天”

一个家庭,因为有她们而美丽。女儿骄傲地说,她有一个善良的妈妈;丈夫幸福地说,他有一个贤慧的妻子;公公婆婆说,他们有一个孝顺的儿媳。百善孝为先,美德永流传;她们没有华丽的辞藻,也讲不出高深的道理,但她们却深谙伦理之道,恪守婆婆也是妈的道德。

文化街社区 刘存然:她孝敬公婆,照顾家庭,在公公去世后,主动承担起照顾家庭的重担,让婆婆精神上愉悦,身心上健康;她出钱出力,帮助小姑、小叔成家立业;并照顾小叔的孩子上学,用大爱感染着家里的每一个人。

文化街社区 宋建伟:为了照顾好生病的婆婆,她放弃了工作,十几年如一日精心伺候婆婆,调解家庭关系,让家庭成员和睦相处;她担任楼长,积极配合社区做好各项工作,为社区工作奉献了自己的一份力量。

新兴路社区 焦丽霞:恪守孝道的焦丽霞认真照顾婆婆,为婆婆洗头、洗脚、剪指甲。她的孝道得到了婆婆几个姐妹的一致称赞,每每谈及于此,她总是说:“迈进这个家门15年,婆婆贴心地照顾了我15年,比起婆婆对我的照顾,我做得真是微不足道。”

育英街社区 任智席:在公公做了心脏搭桥手术后,任智席主动去医院照料公公,任劳任怨。多年来,不能起床正常活动的公公和年迈体弱的婆婆一直住在她家,她一人照料两位老人,毫无怨言,用实际行动诠释着孝道的真谛。

新华路街道“最美楼栋长”

社区热心人 居民“主心骨”

他们是城市文明的形象,他们是社区居民的代言;他们是城市治理的纽带,他们是处理矛盾的中坚;他们虽没有官的头衔,却有着比官更重的担当;社区建设有他们的身影,居民家中有他们的温暖;为了社区和谐,他们记得每家的门槛;为了社会稳定,他们始终把精力倾注一线;他们就是被称为“居民主心骨”的楼栋长。

文化街社区 祖跃庭:为了解决老旧楼院暖气安装问题,他组建暖气安装小组,写计划,递申请,跑部门,组织召开居民大会,逐户征求意见,做居民工作,最终克服重重困难,于2016年暖气安装成功。

新兴路社区 刘新会:刘新会是钢苑新区物业项目部经理兼楼栋长。工作中舍小家、顾大家,加班加点是常事。遇到小区突发事件时,无论酷暑还是严寒,无论何时何地,总是在第一时间赶到现场,甚至母亲住院期间也不例外。

桐本北路社区 孙守敏:孙守敏是一个热心肠又豪爽的人,物业工作在她的带领下有条不紊地进行。为了解决社区流动人口问题,她挨家挨户了解新住户的信息。逢年过节,她经常服务辖区的空巢老人和困难群众,帮助孤残老人做饭洗衣,宣传惠民政策和调解邻里纠纷等,正是这些小事拉近了居民与物业之间的距离。

育英街社区 刘建功:工作中,他每天清扫楼道,劝阻车辆乱停乱放;主动帮助居民缴纳水费、电费、物业费,每次的收缴率都在95%以上;热心帮助居民,关心孤寡老人,他的工作得到了居民的一致认可。

货场路社区 张东业:张东业在货场路社区拖厂北院物业分管收水费、物业费、院内车位、技防、消防等基层工作。今年7月,他不怕天气酷热,对楼院内固定车位进行重新规划。经过努力,现院内汽车摆放有序,小区环境大有改观。

新华路街道“最美少年”

拥抱新时代 争做好少年

人生的天平,一边装着希望,一边装着坚强,他们用专心致志诠释了青春的担当;他们是班级的排头兵,是集体的领头雁,他们用滚烫的心,始终盛开在春天的花园;他们都是平凡的孩子,用对家庭父母和社会的深情,谱写了一曲“少年强则国强”的动人之歌。

文化街社区 白子聪:认真学习,他是品学兼优的好学生;孝敬老人,他是家里的好孩子;助人为乐,他是院里的好少年;为了照顾生病的奶奶,他学会了做饭,放弃了很多自己的自由时间用来陪伴奶奶。

新兴路社区 程茜:程茜是一个善良懂事的孩子,她用自己零花钱给爷爷买膏药,课余时间帮妈妈做家务,为爸爸打洗脚水。她热心帮助同学,无论是谁有困难她都会伸出援助之手。在她的带领下,她们班舞蹈夺得了全校第二名的好成绩。

新华北路社区 赵一男:赵一男,建设路小学二年级的学生,自2018年10月加入巩义市小蚂蚁义工团以来,经常参加团里组织的各项公益活动,多次用自己的零花钱给残障儿童购买礼物,每次都能把自己小小的爱心奉献给需要帮助的人。

育英街社区 李美妍:在学校,她认真听讲,严守纪律,尊敬老师,热心帮助同学。她是大队委,学校每次组织活动,她都踊跃参加并能很好地完成,得到了老师和同学的一致好评。在家里,她积极帮助妈妈做家务,是所有人眼中的好少年。

货场路社区 张钰昊:建设路小学二(一)班张钰昊是小蚂蚁义工团的一员,他积极主动的参加各种志愿服务,夏天为环卫工人送上纯净水,冬天为环卫工人送去手套和温暖;在节假日,用自己的零花钱买来学习用品送给贫困户的小伙伴。

货场路社区 白家麟:白家麟是建设路小学二(三)班的一名学生,多次和父母爸爸妈妈一起参加志愿者活动。曾组织“酷暑送清凉”活动,在炎炎夏日为一线劳动者送去矿泉水。冬天,他和志愿者为环卫工人送去暖心的早餐。

货场路社区 管雯铭:管雯铭是建设路小学三(五)班的一名学生,3年前加入“爱之光”公益团队,她经常和妈妈一起跟随团队到各乡镇敬老院,为那里的爷爷奶奶洗头、洗脚、打扫卫生、表演节目,她所到之处总会有一片欢笑。

